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Protokół nr XXII/2026 

Sesji Rady Gminy Skrwilno odbytej dnia 12 lutego 2026 r. w Urzędzie Gminy w Skrwilnie 

 

Sesję rady gminy otworzył Przewodniczący Rady Gminy Skrwilno Jacek Tyburski. Przywitał wszystkie 

zgromadzone osoby, w tym nowo wybranego sołtysa Sołectwa Kotowy. Minutą ciszy uczczono pamięć 

wieloletniego proboszcza Parafii pw. św. Anny w Skrwilnie, ks. kan. Władysława Jagiełły. Na podstawie listy 

obecności stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, wobec tego rada może podejmować prawomocne 

uchwały. Załączone do protokołu listy obecności przedstawiają obecność radnych oraz zaproszonych gości. 

Następnie rada w głosowaniu imiennym, w obecności 14 radnych, jednogłośnie przyjęła protokół 

z poprzedniej sesji. 

W dalszej kolejności rada w głosowaniu imiennym, w obecności 14 radnych, jednogłośnie przyjęła porządek 

obrad. 

Porządek obrad przedstawia się następująco: 

1. Sprawy organizacyjne: 

a) otwarcie obrad 

b) przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji 

c) przyjęcie porządku obrad 

2. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu na 2026 r. 

3. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie poboru od osób fizycznych podatku od 

nieruchomości, podatku rolnego, podatku leśnego w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i 

wysokości wynagrodzenia za inkaso 

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia inkasentów oraz określenia wysokości 

wynagrodzenia za inkaso opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji rady 

6. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za 

usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego 

lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich pobierania 

7. Sprawozdanie wójta z okresu między sesjami 

8. Wnioski i zapytania radnych i sołtysów 

9. Zakończenie obrad 

 

Ad. 2 

Skarbnik Gminy Skrwilno przedstawiła projekt uchwały. Przewodniczący odczytał uchwałę. Uchwała nr 

XXII/98/26 zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu na 2026 r. została podjęta jednogłośnie głosowaniem 

imiennym, w obecności 14 radnych. Imienny wykaz głosowania oraz uchwała stanowią załączniki do 

protokołu. 

 

Ad. 3 

Wójt Gminy Skrwilno przedstawił projekt uchwały. Przewodniczący odczytał uchwałę. Uchwała nr 

XXII/99/26 zmieniająca uchwałę w sprawie poboru od osób fizycznych podatku od nieruchomości, podatku 

rolnego, podatku leśnego w drodze inkasa oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso 

została podjęta jednogłośnie głosowaniem imiennym, w obecności 14 radnych. Imienny wykaz głosowania 

oraz uchwała stanowią załączniki do protokołu. 

 

Ad. 4 

Wójt Gminy Skrwilno przedstawił projekt uchwały. Przewodniczący odczytał uchwałę. Uchwała nr 

XXII/100/26 zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia inkasentów oraz określenia wysokości wynagrodzenia 

za inkaso opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi została podjęta jednogłośnie głosowaniem 

imiennym, w obecności 14 radnych. Imienny wykaz głosowania oraz uchwała stanowią załączniki do 

protokołu. 
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Ad. 5 

Przewodniczący Rady Gminy Skrwilno przedstawił projekt uchwały. Przewodniczący odczytał uchwałę. 

Uchwała nr XXII/101/26 w sprawie zatwierdzenia planów pracy stałych komisji rady została podjęta 

jednogłośnie głosowaniem imiennym, w obecności 14 radnych. Imienny wykaz głosowania oraz uchwała 

stanowią załączniki do protokołu. 

 

Ad. 6 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej p. Zofia Malanowska przedstawiła projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady zapytał, ilu jest pensjonariuszy w domach pomocy społecznej oraz jaki jest miesięczny 

koszt ich utrzymania. P. Skarbnik wraz z p. Kierownik GOPS udzieliły odpowiedzi w przedmiotowej sprawie. 

Radny p. Piotr Tatkowski zwrócił się o doprecyzowanie kwestii dotyczącej zasiłków. P. Skarbnik udzieliła 

odpowiedzi. Następnie p. Kierownik GOPS uzupełniła wypowiedź o informacje dotyczące kosztów 

związanych z osobami umieszczanymi w schronisku. Do dyskusji włączyła się sołtys Sołectwa Ruda, p. 

Mariola Żołnowska. Przewodniczący odczytał uchwałę. Uchwała nr XXII/102/26 w sprawie określenia 

szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi 

opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, 

oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również tryb ich 

pobierania została podjęta jednogłośnie głosowaniem imiennym, w obecności 14 radnych. Imienny wykaz 

głosowania oraz uchwała stanowią załączniki do protokołu. 

 

Ad. 7 

Wójt Gminy Skrwilno przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie między sesjami. W swojej 

wypowiedzi odniósł się do realizacji jednej z najważniejszych inwestycji planowanych do wykonania przy 

udziale środków z Krajowego Planu Odbudowy (KPO), dotyczącej budowy infrastruktury wodno-

kanalizacyjnej. Poinformował, że Gmina Skrwilno znalazła się w gronie 24 samorządów, które otrzymały 

umowę na dofinansowanie, co stanowi istotne wyróżnienie. Wójt przedstawił również informacje dotyczące 

poziomu przyznanego dofinansowania oraz planowanego ogłoszenia przetargu. Wskazał, że inwestycja 

dotyczyć będzie ulicy Kasztanowej w Skrwilnie. 

 

Ad. 8 

Przewodniczący Rady podziękował Wójtowi Gminy Skrwilno za pozyskanie środków na inwestycję dotyczącą 

budowy infrastruktury wodno-kanalizacyjnej na ulicy Kasztanowej. 

 

Ad. 9 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy zamknął XXII sesję. 

 

 

 

Protokolant 

 

Aleksandra Rucińska 

Przewodniczący Rady Gminy 

 

Jacek Tyburski 

 

 


